

数字 >>>>>>>>

1046.3 公斤

由“杂交水稻之父”袁隆平团队研发的第三代杂交水稻10月21日至22日首次公开测产。经测产专家组评定,最终亩产为1046.3公斤。

测产田块位于湖南省衡阳市衡南县云集镇清竹村,以福建农业科学院谢华安院士领衔的专家测产组还观摩了位于湖南省湘潭市和长沙市两处试验田的另外两个组合。

“杂交水稻之父”袁隆平表示,第三代杂交水稻的综合优势,可以推动我国的水稻生产向更加优质、高产、绿色和可持续方向发展。

82%

中国人民银行日前发布报告称,2018年我国普惠金融继续稳步发展,金融服务覆盖率进一步提升,金融产品和服务创新成效明显。银行结算账户和银行卡广泛普及,成年人近九成拥有活跃账户,八成使用电子支付。

人民银行发布的中国普惠金融指标分析报告称,全国及农村地区人均账户和持卡量持续稳步增长,活跃使用账户拥有率较上年小幅提升。截至2018年末,全国人均拥有7.22个银行账户,同比增长9.39%;人均持有5.44张银行卡,同比增长13.08%。2018年,全国有88.64%的成年人拥有活跃使用账户,6个月内有交易记录,比上年高1.58个百分点。

与此同时,我国积极稳妥推进移动支付等现代支付工具发展,取得较好成效。2018年,全国使用电子支付成年人比例为82.39%,比上年高5.49个百分点;农村地区使用电子支付成年人比例为72.15%,比上年高5.64个百分点。

258 家

记者从日前在南京召开的江苏省外资总部经济推进大会上获悉,截至目前,江苏累计认定跨国企业地区总部与功能性机构258家,包括地区总部153家、功能性机构105家,其中46家是世界500强企业投资。

多年来,外资企业在江苏集中布局总部,带来“龙头”效应、“乘数”效应。今年1-9月,江苏新设立2391个外商投资项目,新增合同外资425.0亿美元,实际使用外资204.7亿美元。1-9月,全省来自欧盟的实际使用外资10.9亿美元,同比增长3.1%,其中来自德国的实际使用外资同比增长32.8%。

统计显示,江苏省级认定的跨国公司地区总部和功能性机构户均营业收入达27亿元、户均纳税总额1.4亿元,均高于全省外商投资企业平均水平。

发布 >>>>>>>>

教育督查组赴6省(区)开展实地督查

记者昨日从教育部举行的新闻通气会上获悉,国务院教育督导委员会办公室近日派出督查组,赴江苏等6省(区)开展对省级人民政府履行教育职责评价实地督查工作。

据介绍,2019年6月,国务院教育督导委员会办公室向各地印发方案,部署开展评价工作。31个省(区、市)人民政府及新疆生产建设兵团已全面完成自查自评工作。国务院教育督导委员会办公室已委托第三方专业机构,运用评价监测平台和“互联网+调查”方式,完成了评价指标数据采集分析、网络评价和满意度调查等工作。

据悉,2019年对省级人民政府履行教育职责评价工作,主要包括省级人民政府2018年履行教育职责情况、2019年相关重点工作进展落实情况和2017年履行教育职责评价发现问题的整改落实情况。11月至12月,国务院教育督导委员会办公室将开展反馈意见、督查“回头看”和发布报告等工作。

“绿巨人”动车组首次在长白乌高铁投运

昨日11时许,C1553次列车从长春站缓缓开出,标志着动力集中型复兴号动车组“绿巨人”正式在长(春)白(城)乌(兰浩特)快速铁路投入运营。由于列车车体外涂装为“国槐绿”,又被称为“绿巨人”。

时速160公里动力集中型动车组“绿巨人”,是复兴号系列产品的重要组成部分,是普速线路旅客列车的升级产品。该车型在平面布置、内部装饰等方面参照既有CRH动车组进行优化设计,采用流线型外形,适用于所有普速电气化铁路,旅客乘坐更加舒适。

长白乌铁路于2017年开通运营,内蒙古东部城市乌兰浩特,吉林西部城市白城、松原等地由此迈入动车时代。目前,沈阳局集团公司正在优化运行方案,力争近期在长白乌快速铁路更多车次中应用“绿巨人”,提高运输效率。



2024年巴黎奥运会和残奥会会徽发布

日前,巴黎2024年奥运会组委会在巴黎大雷克斯剧院发布了该届奥运会和残奥会的会徽。圆形的会徽中含有奥运金牌、奥运之火和法兰西共和国象征——玛丽亚娜女神三重意义,象征着巴黎将举办一次友好、以人为本的奥运会。这是在发布仪式上发布的巴黎2024年奥运会会徽(左)和巴黎2024年残奥会会徽。

沪市开盘 壮丽70年 奋斗新时代 新中国峥嵘岁月

1990年12月19日,随着一声锣响,改革开放之后中国内地开办的第一家证券交易所——上海证券交易所正式挂牌营业,标志着中国资本市场发展史翻开了崭新的一页。

中共十一届三中全会以后,一些地方开始进行股份制探索。1984年11月,上海飞乐音响公司改制为股份有限公司,向公众发行50万元股票,成为试行股份制经营的股份有限公司。

随着股份制企业的出现和不断增加,我国开始出现股票。随后,股票发行数量快速增加,对股票进行交易的需求由此产生。于是,在沈阳、上海等地出现了股票柜台交易。1986年8月,沈阳信托投资公司代客买卖证券,开展股票柜台交易业务。同年9月,中国工商银行上海市分行静安区营业部也开始进行

柜台交易。1988年11月,国务院和中央财经领导小组召开会议,对在中国成立证券交易所等问题进行了细致研究,决定由国家体改委牵头,国家计委、财政部、中国人民银行等有关部门以及金融界有关人士参加,组成国家证券管理领导小组。

由国务院授权、中国人民银行批准,1990年11月26日,上海证券交易所成立大会召开,12月19日,正式举行了挂牌营业典礼。1990年12月1日,深圳证券交易所也开始试营业,并于1991年7月3日正式挂牌营业。

沪深两个交易所的运营实现了股票的集中交易,有力地推动了股份制的发展。这是中国进一步推进改革开放政策的一项重大举措。此后,中国资本市场不断壮大,逐渐走进国际舞台。

域外 >>>>>>>>

日本天皇正式宣告即位

日本德仁天皇昨日在皇居正殿“松之间”举行了“即位礼正殿之仪”,正式宣告日本第126代天皇即位。

“我愿一直为日本国民及世界之和平而祈愿。亲近国民、遵守宪法,为做好日本国家及日本国民的综合象征而尽职尽责。”当日下午,日本德仁天皇在登上位于“松之间”内的紫色宝座“高御座”后宣读了即位誓言。

当天下午1时,德仁天皇身着传统装束“黄栌染袍”登上了“高御座”。“高御座”旁边,雅子皇后站在紫色宝座“御帐台”之中。秋筱宫亲王夫妇等成年皇室成员也身着传统服饰站在“松之间”殿内参加了即位仪式。上皇(明仁天皇)夫妇未参加。

德仁天皇宣读完即位誓言之后,日本首相安倍晋三身着黑色燕尾服向天皇宣读了贺辞,并三呼“万岁”。正殿之外礼炮齐鸣。

据宫内厅介绍,有来自194个国家及联合国、欧盟等组织的代表共2000余人参加了此次即位仪式。

(本版图文均据新华社)



福彩“3D” 800万元 促销火热进行中!

2019年9月16日起,购买3D单选,中奖后每注送价值160元物品一份;购买3D组选三,中奖后每注送价值54元物品一份;购买3D组选六,中奖后每注送价值27元物品一份。800万促销资金用完次日停止,预计40期(第2019252期-第2019291期)。更多活动详情请关注“无锡福彩”微信公众号。

双色球

第2019121期

2 6 15 21 30 31 2

3D

第2019281期

9 8 0

15选5

第2019281期

4 9 10 13 14

以福彩正式开奖公告为准



7位数第19161期:

0 2 7 4 6 5 9

排列3/排列5第19281期:

0 0 5 2 3

大乐透奖池: 24.17 亿元

7位数奖池: 1.31 亿元

最终结果以彩票中心开奖公告为准